

## Deciziile adoptate de Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară - 21.02.2018



**București, 21 februarie 2018** – În cadrul ședinței de astăzi, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) a aprobat măsuri privind cadrul de funcționare a piețelor financiare nebancale supravegheate – asigurări, piață de capital și pensii private, printre care:

### **A) Reglementare**

Proiectul normei pentru completarea Normei nr.14/2015 privind reglementările contabile conforme cu directivele europene aplicabile sistemului de pensii private (*proiectul va fi publicat pe [www.asfromania.ro](http://www.asfromania.ro), pentru consultare publică, timp de 10 zile*).

### **B) Supraveghere**

Respingerea unei plângeri prealabile formulate împotriva unei decizii a ASF.

### **C) Autorizare – Avizare**

Aprobarea societăților Groupama Holding Filiales et Participations ca acționar semnificativ direct și Groupama S.A. ca acționar semnificativ indirect la societatea Groupama Asigurări S.A.;

Echivalarea denumirilor claselor de asigurare pentru care a fost autorizată societatea Asito Kapital S.A.;

Retragerea autorizației de funcționare a SSIF Romintrade S.A. și radierea din Registrul ASF din această calitate;

Autorizarea modificărilor intervenite în documentele Fondurilor Deschise de Investiții administrate de SAI Erste Asset Management S.A.: Erste Money Market RON, Erste Balanced RON, Erste Equity Romania, Erste Bond Flexible RON, Erste Bond Flexible Romania EUR, You Invest Solid RON, You Invest Solid EUR, You Invest Balanced EUR, You Invest Balanced RON, You Invest Active RON și You Invest Active EUR ca urmare a aplicării prevederilor Regulamentului UE nr. 2015/2365, precum și a altor modificări;

Emiterea Certificatului de Înregistrare a Valorilor Mobiliare aferent înregistrării la ASF a emisiunii de titluri de stat emise de Ministerul Finanțelor Publice;

Emiterea Certificatului de Înregistrare a Valorilor Mobiliare aferent diminuării capitalului social al Construcții Montaj S.A. Crișeni;

Emiterea Certificatului de Înregistrare a Unităților de Fond aferent reducerii numărului de unități de fond emise de Fondul Închis de Investiții BET-FI Index administrat de SAI Broker S.A. ca urmare a operațiunilor de răscumpărare.

\*\*\*\*\*

### **Despre ASF**

*ASF este autoritatea națională, înființată în anul 2013 prin OUG 93/2012 aprobată prin Legea 113/2013, pentru reglementarea și supravegherea piețelor asigurărilor, a pensiilor private, precum și a pieței de capital. ASF contribuie la consolidarea cadrului integrat de funcționare a celor trei sectoare, care însumează peste 10 milioane de participanți. Mai multe informații puteți găsi pe [www.asfromania.ro](http://www.asfromania.ro).*